

Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с коллегами из прокуратуры поздравили с Днем Великой Победы ветеранов следствия ветеранов Великой Отечественной войны и члена Общественного совета управления



С каждым годом здоровье ветеранов становится не таким крепким – сказываются возраст и раны, полученные в той страшной войне. И тем ценнее встречи с ветеранами, удовольствие вновь и вновь выслушивать их воспоминания о войне и послевоенных годах. В преддверии 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с коллегами из прокуратуры Алтайского края посетили ветеранов войны ветеранов следствия Чеганова Фёдора Еремеевича, Борисова Геннадия Петровича и Рылова Аркадия Евстигнеевича.

Рылов Аркадий Евстигнеевич – ветеран Великой Отечественной войны, ветеран прокуратуры и следствия, член Алтайского отделения Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества». В 1943 году был призван в ряды Красной Армии, воевал в зенитно-артиллерийской дивизии. Участвовал в боях за освобождение Белоруссии, Польши и других территорий. Победу встретил в Германии на реке Одер. После окончания войны на протяжении 6-ти лет Рылов А.Е. продолжал служить на юге Германии в авиационном полку особого назначения. В мае 1955 года был демобилизован, вернулся на Родину. В 1959 году и был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. Работал следователем Калманского района, Октябрьского района города Барнаула, старшим следователем прокуратуры края, а также занимал руководящие должности в аппарате прокуратуры края. В 1987 году вышел на пенсию за выслугу лет в звании старшего советника юстиции. Аркадий Евстигнеевич награжден Орденом Отечественной войны, Медалью за победу над Германией, Значком за доблесть и отвагу в ВОВ, а также имеет более 10-ти военных и юбилейных наград.

Чеганов Фёдор Еремеевич после окончания 10-го класса был призван на фронт в мотострелковые войска, воевал на 2-м Белорусском фронте. В 1944 году был тяжело ранен. После демобилизации поступил в Ташкентский юридический институт, затем по распределению был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. В течение 8-ми лет он работал следователем Славгородской межрайонной прокуратуры, затем занимал должность заместителя прокурора Октябрьского района города Барнаула и различные должности в аппарате прокуратуры края. В 1983 году вышел на пенсию в звании старшего советника юстиции. За участие в военных действиях награжден орденом Великой Отечественной войны II степени, медалью «За Отвагу» и рядом юбилейных медалей.

Борисов Геннадий Петрович в 1949 году был призван в ряды Красной Армии и до 1960 года проходил службу в Дальневосточном и Прикарпатском военных округах. После увольнения с военной службы он работал на Барнаульском радиозаводе и одновременно учился на юридическом факультете Томского государственного университета (вечернее отделение). По окончании учебы устроился в прокуратуру Железнодорожного района на должность стажера следователя, а затем следователем. За 23 года службы в органах прокуратуры Геннадий Петрович работал прокурором отдела кадров, старшим помощником прокурора края, начальником организационно-контрольного отдела. На пенсию вышел по выслуге лет в звании старшего советника юстиции. Борисов Геннадий Петрович имеет 16 правительственных наград.

Поздравления с Днем Победы от сотрудников следственного управления сегодня принял **Шкиль Владимир Кириллович** – ветеран Великой Отечественной войны, заслуженный художник, член Общественного совета следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю. В октябре 1940 года Владимир Кириллович был призван в Красную Армию на Дальний Восток в 37-й артиллерийской полк, откуда был направлен в школу полковых разведчиков. Потом началась война и шесть долгих военных лет службы: Дальний

Восток, Уссурийская область, Приморский край. Изнуряющее рытье окопов, отравленный туннель ядовитым газом, строительство оборонительных сооружений, война с Японией, командование взводом, командование службой разведки. Шкиль Владимир Кириллович был участником Парада Победы в Харбине 16 сентября 1945 года, награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны 2 степени и другими наградами.

Мы желаем нашим ветеранам, прежде всего, здоровья, чтобы на протяжении еще многих лет через общение с ними иметь возможность прикоснуться к Истории, к Великим тем годам!

Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1350028/folder/873343>